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Gesamt darunter:
Bau Ausrüstungen

F. Investitionen (alle Angaben 
in TDM mit einer Komma­
stelle)

1958

1. Plan der Erhaltung der 
Grundmittel (a + b + c)

a) Übertrag aus nicht ver­
brauchten GR - Mitteln 
des Vorjahres X X

ME 1958 1939 I960

G. Zuwachs der wichtigsten 
Kapazitäten
(aus Plan der Erhaltung und 
Erweiterung) insgesamt

ME Ist Planaufgabe 
1957 1958 1959 1960

H. Mittel für Forschung und
Technik TDM

Die mit X bezeichneten Spalten nicht ausfüllen!

b) Eigenes Amortisations­
aufkommen X X

c) Zusätzlich aus Umvertei­
lung erhalten oder zur 
Umverteilung abzugeben
+ ./. XX

Anlage 2
zu vorstehender Anordnung

Vordruck PR 2 
Planaufgaben 1958 bis 1960 

der Industriebetriebe mit staatlicher Beteiligung

d) von 1) für Arbeits-
sch utzmaßnahmen X X

e) von 1) für Erweiterungs­
maßnahmen X X

2. Plan der Erweiterung der 
Grundmittel
darunter:

a) für Rekonstruktionsmaß-
nahmen X X

b) für Vorhaben des Ener­
X Xgieprogramms

c) für Nachwuchseinrich­
tungen X X

1959
Investitionen insgesamt 
(Plan der Erhaltung und 
Plan der Erweiterung)

1960
Investitionen insgesamt 
(Plan der Erhaltung und 
Plan der Erweiterung)

Betrieb: « « i < . < • ■ . <

Kennziffer ME Ist Planaufgabe 
1957 1958 1959 1960

1. Bruttoproduktion in Plan­
preisen TDM

2. zusätzliche Produktion von
Konsumgütern aus betrieb­
lichen und örtlichen Reser­
ven in Planpreisen TDM

3. Bruttoproduktion in Plan­
preisen insgesamt (Summe
von 1 + 2) TDM
(Jahr 1958 mit Quartalsauf­
gliederung)

4. Positionen der Staatsplan­
nomenklatur 1958 und der 
Nomenklatur des 2. Fünf- 
jahrplanes mengenmäßig 
(für das Jahr 1958 mit 
Quartalsaufgliederung)

5. Materialkontingente
(für alle kontingentierten
Positionen) X X

Die mit X bezeichneten Spalten nicht ausfüllen!

Anlage 3
zu vorstehender Anordnung

Vordruck PR 3 
Aufgaben 1958 bis 1960 

für die private Industrie insgesamt, gegliedert nach Wirtschaftszweigen
KreiscBezirk:..........................................................................

Planaufgabe
Kennziffer ME Ist 1957 davon Quartale

1958 L n. III. IV. 1959 1960

1. Bruttoproduktion in Planpreisen insgesamt.....................................  TDM
davon:
Wirtschaftszweig 11 ................................................................
Wirtschaftszweig 12 ................................................................
Wirtschaftszweig 13 ................................................................
usw

2. Positionen der Staatsplannomenklatur 1958 und der
Nomenklatur des 2. Fünfjahrplanes ........................................

3. Materialkontingente (für alle kontingentierten
Positionen) ................................................................................................................................ X X X X X X

Die mit X bezeichneten Spalten nicht ausfüllen]


